
В Кемеровской области (г. Кемерово) задержан сотрудник колонии, который поставлял осужденным сотовые телефоны и наркотики...

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (хранение наркотических средств в особо крупном размере). В совершении преступления подозревается старший инспектор колонии общего режима ФБУ ИК № 5.

Следствием установлено, что подозреваемый проносил на территорию колонии мобильные телефоны (иногда за деньги) для осужденных. Установлено, что (с конца марта 2009 года) он пронес 4 телефона. Позже осужденные стали обращаться к инспектору, чтобы он пронес уже наркотики. После того, как за территорией ИК неизвестными людьми работнику колонии были переданы наркотики (4 гр. героина) и 2500 рублей, он был задержан сотрудниками оперативного отдела ФБУ ИК № 5. В ходе личного досмотра инспектор добровольно выдал наркотические средства и деньги.

Мера пресечения — подписка о невыезде.

Ведется следствие.

15 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/799938>